Исправление грамматических ошибок для русского языка с использованием больших языковых моделей

Алексей Андреевич Сорокин (МГУ, "Яндекс"), Регина Руслановна Насырова (МГУ)

Доклад будет посвящен современному положению дел в задаче исправления грамматических ошибок на материале русского языка. Будут рассмотрены различные подходы к данной задаче и показано, как эффективность разных методов отличается в зависимости от рассматриваемых данных. Особое внимание будет уделено использованию сверхбольших языковых моделей и их преимуществам в сравнении с более традиционными подходами.